



**Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne**  
Študentská 2, 911 50 Trenčín

Vážený pán  
doc. PhDr. Dušan Čaplovič, DrSc.  
minister  
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu  
a športu Slovenskej republiky  
Stromová 1  
813 30 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trenčín
	952/R/2012	Kancelária rektora/178	22. 10. 2012

Vážený pán minister,

dňa 19. 10. 2012 sa uskutočnilo stretnutie mňa ako rektora Trenčianskej univerzity Alexandra Dubčeka v Trenčíne (ďalej len „TnUAD“) a Vás ako ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR za prítomnosti prodekanke Fakulty priemyselných technológií TnUAD (ďalej len „FPT“) prof. Ing. Dariny Ondrušovej, PhD., predsedníčky Akademického senátu FPT TnUAD doc. RNDr. Mariany Pajtašovej, PhD., študenta FPT TnUAD Lukáša Raníka a primátora mesta Púchov Mgr. Mariána Michalca, ktorí boli prítomní na tomto stretnutí bez toho, aby som bol ja, ako rektor TnUAD, vopred o tom informovaný, pričom členov vedenia TnUAD ste na rokovanie nepripustili. Na tomto rokovaní ste ma z titulu Vašej funkcie ministra požiadali o to, aby TnUAD zvažila okamžité skončenie pracovného pomeru s bývalým dekanom FPT TnUAD prof. Ing. Jánom Vavrom, PhD.

Po dôkladnej analýze vzniknutej situácie, po porade s akademickou obcou TnUAD, zastúpenou Akademickým senátom TnUAD a po opätovnom vyhodnotení intenzity závažnosti opakovaného porušovania pracovnej disciplíny, na základe ktorej bol okamžite skončený pracovný pomer, Vám oznamujem, že TnUAD, ako zamestnávateľ, **t r v á** na okamžitom skončení pracovného pomeru s prof. Ing. Jánom Vavrom, PhD. a trvá na tom, že prof. Ing. Ján Vavro, PhD. v súčasnej dobe **nie je zamestnancom** TnUAD.

Zároveň si Vám dovoľujem oznámiť, že akademický senát TnUAD vyslovil plnú podporu všetkým krokom zamestnávateľa vo vzťahu k bývalému dekanovi FPT prof. Ing. Jánovi Vavrovi, PhD. Ako rektor TnUAD a verejný funkcionár som povinný postupovať v súlade so zákonom a Váš návrh na zrušenie okamžitého skončenia pracovného pomeru prof. Ing. Jána Vavra, PhD., nemôžem akceptovať.

Záverom si dovoľujem poznamenať, že aktuálnu situáciu na FPT TnUAD nie je možné vyriešiť zrušením okamžitého skončenia pracovného pomeru s prof. Ing. Jánom Vavrom, PhD. Ubezpečujem Vás, vážený pán minister, že situáciu vyriešim v súlade s platnými právnymi predpismi SR. O výsledku Vás budem informovať.

S úctou

Trenčianska univerzita  
Alexandra Dubčeka v Trenčíne  
Študentská 2  
911 50 Trenčín

prof. Ing. Ivan Kneppo, DrSc.  
rektor TnUAD

Telefón	Fax	Bankové spojenie	IČO	DIČ	E-mail
032/7400101	032/7400102	7000240911/8180	31118259	2021376368	sekretariat@tnuni.sk